



Уважаемые родители и гости нашего сайта!

Доброй традицией в нашем детском саду стало проведение месячника по дорожной безопасности "Дети и дорога".

Данная работа проводится с целью профилактики детского дорожно-транспортного травматизма. В рамках месячника наши воспитанники принимали участие в самых разнообразных мероприятиях: они смотрели мультфильмы и презентации, отгадывали загадки и моделировали опасные ситуации, играли в сюжетно-ролевые, дидактические игры, а также принимали участие в социальных акциях "Засветись" и "Внимание, дети!". Наши творческие родители тоже не остались в стороне: вместе с ними ребята нарисовали рисунки на выставку совместного творчества "Дети и дорога". Для них в группах были оформлены консультации и папки-передвижки по данной проблеме. Ну а завершился наш месячник развлечением, в ходе которого воспитанники показали свои знания, отгадывали загадки, пели песни и танцевали. Более подробно смотрите в соответствующем [фотоальбоме](#)